

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor bakalářské práce: Machyánová Alice

Název bakalářské práce: Zvukové a zvukově obrazové dokumenty v Městské knihovně
v Praze

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Marcela Buřilová

Oponent bakalářské práce: Mgr. Jitka Hubrtová

Hodnocení: výborně

Téma bakalářské práce je totožné s jejím obsahem.

V úvodní kapitole autorka přehledně nastiňuje legislativní dokumenty, které se vztahují k problematice půjčování knih a dalších materiálů jejich uživatelům. Seznamuje nás detailně a zajímavým způsobem se zvukovými a zvukově obrazovými dokumenty od jejich vzniku. V hlavní části své práce se autorka zabývá výše zmíněnými dokumenty ve fondu MKP. Adekvátním způsobem přibližuje jejich proces akvizice a katalogizace. Pozitivně hodnotím její osobitý přístup k danému tématu a způsob zpracování získaných informací na základě vlastních zkušeností. Oceňuji i objasnění zkratk v úvodu práce pro snadnější orientaci v textu.

Po stylistické a jazykové stránce nebyly shledány žádné závažné nedostatky. Problém vidím pouze v interpunkci a v drobných překlepech.

Rozsah práce odpovídá nárokům.

Autorka splnila zadání bakalářské práce. Její práci doporučuji k obhajobě.

23.ledna 2014

Mgr. Jitka Hubrtová

Bodový zisk za práci	Hodnocení
95 bodů	Výborně (1)

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) stránky práce, splnění zadaného úkolu, využití výzkumných metod apod.</i>	40 bodů
přínos	<i>hodnotí tvůrčí zpracování tématu</i>	20 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>hodnotí se zejména využití odkazů a pramenů v textu, korektnost citování; hodnotí se využití cizojazyčných pramenů; (v případě plagiátů je student vyřazen ze studia bez další obhajoby)</i>	20 bodů
slohové zpracování	<i>hodnotí se čtivost textu, skladba vět, odborný styl vyjadřování; rozsah práce</i>	12 bodů
gramatika textu	<i>hodnotí se gramatická úroveň práce, hrubky, čárky ve větách apod.</i>	3 body
CELKEM		max. 95 bodů